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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

16)Một phân xưởng quý I sản xuất được 23 451 đôi giày, quý II phân xưởng sản 

xuất gấp ba quý I. Tính xem quý II phân xưởng sản xuất đượchơn quý I  bao nhieu 

đôi giày? 

 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

 

 

17)Có bao nhiêu số có hai lớp thỏa mãn: lớp đơn vị gồm các chữ số 2, lớp nghìn 3 

chữ số lẻ khác nhau khác 0 và nhỏ hơn 6? 

 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

18)Từ các chữ số 5,9,1,0 có thể lập được mấy số có 3 chữ số khác nhau? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

19)Có bao nhiêu số có hai lớp thỏa mãn: lớp đơn vị gồm các chữ số 1, lớp nghìn ba 

chữ số chẵn khác nhau khác 0 và nhỏ hơn 8 ? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

20)Viết số có 5 chữ số biết tổng các chữ số của chúng bằng 44 và khi đổi chữ số 

hàng chục nghìn cho hàng đơn vị , đổi chữ số hàng nghìn cho hàng chục thì số đó 

không đổi? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

 
Bài : 3    Chọn đáp án đúng: 

 
           Câu 1:   Số 806408 được viết thành tổng là: 

A.  800000 + 60000 + 400 + 8                            B.  80000 + 6000 + 40 + 8 

C.  800000 + 60000 + 4000 + 8                          D.  800000 + 6000 + 400 + 8 

           Câu 2:   Số 30 845 được viết bằng chữ là: 

A.  Ba nghìn tám trăm bốn mươi lăm                     B. Ba trăm linh tám nghìn bốn 

mươi lăm 

C.  Ba mươi nghìn tám trăm bốn mươi lăm           D. Ba chục nghìn tám trăm bốn 

mươi lăm 

Câu 3:   Nếu m = 9 thì giá trị của biểu thức 156 + 45 x m là: 

A.  201                B.  561               C.  1809                    D.  1908 
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Câu 4:  Tìm x biết:x – 4872 = 56231 

A.  x = 51359           B. x = 61103                C.  x = 52268               D.  x = 147832 

 

Câu 5:  Đoạn thẳng AB dài 3dm 2cm. Đoạn thẳng AB có trung điểm của 

là M. Đoạn thẳng AM có trung điểm là N. Độ dài đoạn thẳng MN là: 

A. 32cm                 B. 16cm                     C. 8cm                D. 32dm 

Câu 6:  Số 200345 được đọc là: 

A. Hai chục nghìn ba trăm bốn lăm               B. Hai trăm nghìn ba trăm bốn mươi 

lăm 

C. Hai mươi vạn ba trăm bốn mươi lăm        D.  Hai trăm nghìn ba trăm bốn lăm 

Câu 7:  Các số 683; 836; 863; 638 được viết theo thứ tự từ lớn đến bé là: 

A. 863; 836; 683; 638                             B. 836; 863; 683; 638 

C. 863; 836; 638; 683                             D.  863; 683; 836; 638 

Câu 8: Dãy số được viết theo thứ tự từ bé đến lớn là: 

A. 89124; 89256; 89194; 98295                     B. 89194; 89124; 89295; 89259 

C. 89295; 89259; 89124; 89194                     D. 89124; 89194; 89259; 89295 

Câu 9:  Trong số 8 325 714, chữ số …… ở hàng nghìn, lớp ……… 

A. 5, nghìn              B. 7, đơn vị          C.  3, nghìn              D. 8, triệu 

Câu 10: Số gồm 3 vạn, 7 đơn vị được viết là: 

A.  300007                 B.  30007               C.  3007                   D. 30070 

Câu 11:  5 tạ + 23 yến = … kg        Số cần điền vào chỗ chấm là: 

A.  730                       B. 270                  C. 523                     D. 27 

Câu 12:  Diện tích hình vuông có chu vi 20cm là: 

A. 20cm                         B. 25cm                          C. 25 cm2               D. 80 cm2 

Câu 13: Ba số tự nhiên liên tiếp có tổng bằng 15 là: 

A. 3, 4, 5               B. 4, 5, 6            C. 5, 6, 7               D.  6, 7, 8 

Câu 14:  Cách đọc đúng số 700 007 190 là: 

A.Bảy trăm triệu không trăm linh bảy nghìn một trăm chín mươi. 

B.Bảy trăm triệu không trăm lẻ bảy nghìn một trăm chín mươi 

C. Bảy tỉ không trăm lẻ bảy nghìn một trăm chín mươi 

D. Cả A và B đều đúng 

Câu 15:  Chu vi của một hình vuông là 28cm. Diện tích của hình vuông 

là: 
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A.  36cm           B.  42 cm2               C.  49 cm2               D.  56 cm2 

Câu 16:   Số gồm 3 vạn, 7 đơn vị được viết là: 

A. 300007                B. 30007            C. 3007                  D. 30070 

Câu 17:    8 giờ bằng một phần mấy của một ngày? 

                        A. 
12

1
                B.  

8

1
             C.  

4

1
                  D. 

3

1
 

Vòng 3 

Họ và 
tên:................................................................................................................................
. 

Bài 2: Vượt chướng ngại vật 

1. Tìm y biết;     y : 2 x 5 + 1234 = 2234 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

2. Tìm số có hai chữ số biết chữ số hàng chục gấp 3 lần chữ số hàng đơn vị và nếu 

đổi chỗ cho nhau thì số đó giảm đi 18. 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

3. Số gồm 6 trăm nghìn, 7 đơn vị, 9 trăm và 4 chục được viết là:................................ 

4.Để viết các số tự nhiên liên tiếp từ 45 đến 62 cần tất cả bao nhiêu chữ số ? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

5. Từ 345 đến 445 có bao nhiêu số có chữ số hàng trăm bằng 4? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

6. Khi viết các số tự nhiên từ 97 đến 109 cần tất cả bao nhiêu chữ số? 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

7. Khi viết số tự nhiên chẵn có hai chữ số cần dùng tất cả bao nhiêu chữ số? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

8. Cho bốn chữ số 2,3,4,5. Có thể lập được bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau từ 

các chữ số đã cho? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

9.Cho bốn chữ số 6,8,3,9. Có thể lập được bao nhiêu số có 4 chữ số khác nhau từ 

các chữ số đã cho? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

14.Cho sáu chữ số : 8;0;9;4;5;2.  

Số bé nhất có 6 chữ số khác nhau từ các chữ số đã cho là ............. 

9. Cho các chữ số 3,2,1. Tính tổng của tất cả các số có ba chữ số khác nhau lập 

được từ các chữ số trên. 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

10. Giá trị của biểu thức x + 5 + y + 5 + x + 5 + y + 5 với x + y = 20 là ... 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

11. Từ các chữ số 0,7,9,8 có thể viết được bao nhiêu số có 3 chữ số khác nhau và 

lớn hơn 900 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

12. Mẹ mua về 5 chục kg gạo nếp và 1 tạ 6 kg gạo tẻ.Hỏi mẹ đã mua về tất cả bao 

nhiêu kg gạo? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

13.Có thể viết được bao nhiêu số có 5 chữ số mà trong mỗi số đó có ba chữ số 1 và 

hai chữ số 0? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

BÀI THI SỐ 3 

Câu 2:Cho 4 chữ số 2; 1; 0; 9.  

Số lớn nhất có 4 chữ số khác nhau được lập từ 4 chữ số trên là.............. 

Câu 3: Cho 4 chữ số 2; 1; 0; 9. 

 Số bé nhất có 4 chữ số khác nhau được lập từ 4 chữ số trên là ............................ 

Câu 5:  3 phút 24 giây = ................ giây 

Câu 6: Số gồm 4 trăm triệu, 7 triệu, 6 nghìn, 6 trăm 7 chục và 8 đơn vị được viết là 

.............. 
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Câu 8:Cho 2 chữ số 3; 4. Hãy lập các số có 2 chữ số khác nhau từ các chữ số đã 

cho. Tổng của các số vừa lập được là bao nhiêu? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 1: Số liền sau của số lớn nhất có 5 chữ số là: ....................................... 

Câu 2: 8 phút 15 giây = .............. giây 

Câu 3: Chu vi một hình vuông bằng 16cm, diện tích hình vuông đó là bao nhiêu? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 4:   1 nửa thế kỉ và 6 năm = .................. năm 

Câu 7: Số gồm 4 trăm triệu, 7 triệu, 6 nghìn, 6 trăm 7 chục và 8 đơn vị được viết 

là............ 

Câu 8:  Ba bạn nam mỗi bạn thu được 35kg giấy báo, 2 bạn nữ mỗi bạn thu được 

30kg giấy báo. Số giấy báo trung bình mỗi bạn thu được là bao nhiêu? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

Câu 9: Một nhà máy sản xuất trong ngày thứ nhất được 231 sản phẩm, ngày thứ hai 

sản xuất hơn ngày thứ nhất 21 sản phẩm và hơn ngày thứ ba 12 sản phẩm. Hỏi trung 

bình mỗi ngày nhà máy sản xuất bao nhiêu sản phẩm? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

Câu 10: Xe thứ nhất chở 5 tạ gạo, xe thứ hai chở kém xe thứ nhất 1 tạ gạo. Hỏi 

trung bình mỗi xe chở bao nhiêu ki-lô-gam gạo? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 



 
...................................................................................................................................

......................................................

Câu 9: Ba đội trồng rừng, đội I trồng đ

558 cây. Đội III trồng được số cây bằng

bình mỗi đội trồng được bao nhiêu cây?

......................................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................

.............................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................

Câu 10: Số trung bình cộng của 5 số l

bằng trung bình cộng của 3 số đầu. T

.............................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................

......................................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................

Câu 16:Tìm một số biết số đó nhỏ h

hàng chục, chữ số hàng chục nhỏ h

đó bằng 24. 

.................................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................

.............................................................................................................................

..................................................................................................................................

............................................................................................................

 

 

 

Câu 5: Trung bình cộng tuổi bố, tuổi mẹ v

gấp 5 lần tuổi Mai. Tính tuổi bố.

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

...................................................... 

ội trồng rừng, đội I trồng được 3564 cây, đội II trồng được ít

ợc số cây bằng  tổng số cây của đội I và đội II. Vậy trung 

bao nhiêu cây? 

..............................................................................................................

.............................................................................................................................

................................................................................................ 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................ 

ộng của 5 số là 162. Số thứ năm gấp đôi số thứ t

ộng của 3 số đầu. Tìm số thứ năm. 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................

............................................................................................................ 

................................................................................................

.............................................................................................................................

.................................................................................. 

ột số biết số đó nhỏ hơn 800 và chữ số hàng trăm nhỏ h

ục nhỏ hơn chữ số hàng đơn vị và tổng các chữ số của số 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................ 

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................ 

ộng tuổi bố, tuổi mẹ và tuổi Mai là 26, biết Mai 7 tuổi, tuổi mẹ 

ấp 5 lần tuổi Mai. Tính tuổi bố. 

.............................................................................................................................

................................................................................................................................

ợc ít hơn đội I 

ội II. Vậy trung 

..............................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

.............................................................................................................

ố thứ năm gấp đôi số thứ tư, số thứ tư 

......................................................................................................................................

.............................................................................................................

................................................................................................

......................................................................................................................................

ỏ hơn chữ số 

ổng các chữ số của số 

..................................................................................................................................

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

.................................................................................................................................

ết Mai 7 tuổi, tuổi mẹ 

......................................................................................................................................
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......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

Câu 6: Một công nhân trong hai giờ đầu mỗi giờ làm được 65 sản phẩm, 3 giờ sau 

người công nhân đó sản xuất mỗi giờ được 60 sản phẩm. Trung bình mỗi giờ người 

công nhân đó sản xuất được bao nhiêu sản phẩm.? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 5:  Trung bình cộng của 3 số bằng 26, biết số thứ nhất và thứ hai bằng nhau và 

bằng 18. Tìm số thứ ba. 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 9:Tìm số có 3 chữ số biết chữ số hàng trăm nhỏ hơn chữ số hàng chục, chữ số 

hàng chục nhỏ hơn chữ số hàng đơn vị và tổng các chữ số của số đó bằng 6. 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 10: Chu vi một hình chữ nhật bằng 64cm, chiều rộng bằng 
8

1
 chu vi. Diện tích 

hình chữ nhật là bao nhiêu cm2 ? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

...................................................... 

Câu 17:Để đánh số trang của một cuốn sách dày 124 trang người ta cần dùng tất cả 

bao nhiêu chữ số? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 
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......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

Câu 20:  Người ta đánh số nhà trong một dãy phố theo quy luật các nhà bên phải 

được đánh bằng các số chẵn, các nhà bên trái được đánh số lẻ. Bên trái của dãy phố 

đó có tất cả 56 nhà. Hỏi nhà cuối cùng bên trái của dãy phố đó mang số bao nhiêu? 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

......................................................................................................................................

......................................................................................................................................

............................................................................................................ 

VIOLYMPIC LỚP 4 – VÒNG 9 
BÀI THI SỐ 1 

Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé ! 
Câu 1: 
 Số trung bình cộng của các số:21 và 59 là : (21 + 59) : 2 = 40 
Câu 2: 
 Số trung bình cộng của các số: 58 và 88 là : (58 + 88) : 2 = 73 
Câu 3: 
68 x 23 – 68 x 12 = 68 x (23 – 12) = 68 x 11 = 748 (nhân nhẩm với 11 -  lấy chữ số 
6 cộng với chữ số 8 bằng 14, lấy chữ số 4 chen giữa chữ số 1 cộng với 6) 
Câu 4: 
479 x 58 – 479 x 48 = 479 x (58 – 48) = 479 x 10 = 4790 
Câu 5: 
Lớp 4A có 32 học sinh, biết số học sinh nam nhiều hơn số học sinh nữ 4 bạn. Số 
học sinh nữ của lớp 4A là: (32 – 4) : 2 = 14 (bạn). 
Câu 6: 
Trung bình cộng 3 số là 21. Số thứ nhất là 35. Số thứ hai bằng số thứ ba. Tìm số thứ 
ba. 
 

Gợi ý 
Tổng của 3 số: 21 x 3 = 63 
Tổng của số thứ hai và số thứ ba là: 63 – 35 = 28 
Số thứ ba: 28 : 2 = 14 
 
Câu 7: 
Tổng hai số là 456, biết xoá chữ số 3 ở hàng trăm của số lớn được số bé. Số lớn là  
 Gợi ý: 
- Mỗi số có mấy chữ số. (Giả sử số bé phải có 2 chữ số ; số lớn có 3 chữ số. Vậy số 
lớn có chữ số hàng trăm là 3) 
- Hiệu hai số đó. 


